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Загальні положення 

Рада з організації навчально-виховної роботи університету (далі - Рада) є 
дорадчим органом при проректорові з навчально-виховної роботи, який її 
очолює. 

Рада працює за планом, який щорічно затверджує ректор університету. 
Рада діє у відповідності з нормативними документами Міністерства 

освіти і науки України, Статутом університету, Програмою національно-
громадянського виховання студентів на весь період навчання та цим 
Положенням. 

Рада співпрацює з осередками громадських організацій, чинними в 
університеті, органами студентського самоврядування університету. 

Рада періодично звітує про свою роботу на засіданні вченої ради 
університету 

До складу Ради входять: 
• проректор з навчально-виховної роботи 
• завідувач відділу з гуманітарної освіти та виховання 
• заступники деканів факультетів з навчально-виховної роботи 
• голова профкому студентів 
• голова студентського парламенту 
• голова спортивного клубу 
• заступник директора студмістечка з виховної роботи. 

На засідання запрошуються голови осередків громадських організацій, в 
тому числі молодіжних. 

Рада обирає заступника голови і секретаря Ради. 
Рада може створювати тимчасові комісії для вивчення окремих питань 

навчально-виховної роботи з числа членів Ради та викладачів університету. 

Структура Ради 

Мета та основні завдання Ради 



Головною метою Ради є сприяння виконанню Програми національно-
громадянського виховання студентів університету. 

Основні завдання Ради: 
розробка організаційно-функціональної структури управління 

навчально-виховним процесом і визначення функціональних обов'язків 
суб'єктів управління, 

координація навчально-виховної роботи різних структурних 
підрозділів університету згідно з Програмою національно-громадянського 
виховання, 

- надання методичної допомоги структурним підрозділам університету в 
організації і проведенні навчально-виховної роботи та впровадженні 
гуманітарної освіти; 

- систематичний аналіз стану навчально-виховного процесу в 
університеті, розробка рекомендацій керівництву університету щодо 
підвищення ефективності навчально-виховної роботи. 

- підготовка до розгляду на засідання вченої ради або ректорату питань 
про стан, пріоритетні напрями та перспективи гуманітарної освіти та 
навчально-виховної роботи. 

Функції і форми роботи Ради 

Рада розглядає документи з проблем національно-громадянського 
виховання (накази, інструктивні листи тощо), які надходять до університету 
з Міністерства освіти і науки України, інших керівних органів та розробляє 
заходи на їх виконання. 

Затверджує і періодично оновлює Програму національно-
громадянського виховання студентів університету. 

Розробляє структуру управління виховним процесом та положень 
гуманітарної освіти в університеті. 

Затверджує функціональні обов'язки суб'єктів управління навчально-
виховним процесом. 

Складає календарні плани масових оздоровчих, спортивних та виховних 
заходів. 

Розглядає і затверджує плани виховної роботи структурних підрозділів 
вищого навчального закладу. 

Визначає тематику науково-практичних конференцій, семінарів 
наставників та нарад з проблем національно-громадянського виховання, 
постійно діючого семінару-практикуму наставників студентських груп, голів 
студентських рад, студентського парламенту. 

Організовує і проводить відзначення державних свят, пам'ятних дат, 
ювілеїв діячів національної культури і мистецтва. 

Контролює виконання деканатами і кафедрами Програми національно-
громадянського виховання студентів у процесі навчання і в позанавчальний 
час. 

Організовує соціологічні дослідження рівня вихованості студентів, 



ефективності виховної роботи. 
Заслуховує звіти заступників деканів факультетів з навчально-виховної 

роботи, керівників інших підрозділів про проведення навчально-виховної 
роботи. 

Узагальнює результати контролю навчально-виховної роботи та 
соціологічних досліджень на виховну тематику, готує на їх основі пропозиції 
щодо удосконалення організації та проведення навчально-виховної роботи. 

Аналізує тематичну спрямованість репертуарних планів колективів 
художньої самодіяльності і вносить свої пропозиції щодо відповідності їх 
змісту основним положенням концепції національно-громадянського 
виховання. 

Засідання Ради проводять двічі на семестр. Ухвали Ради приймаються 
відкритим голосуванням простою більшістю присутніх членів Ради і 
оформляються протоколом за підписом голови і секретаря Ради. 

Ухвали Ради набувають чинності після оформлення їх у вигляді наказів 
ректора університету. 


